

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 4802** *Corrección de errores del anuncio de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios por la que se convoca procedimiento abierto para la contratación del servicio de limpieza en la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (Expediente 2014/22700/002).*

Advertidos errores en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 34, de fecha 8 de febrero de 2014, se procede a su corrección del siguiente modo:

Donde dice "9. Apertura de Ofertas, d) Fecha y hora: Apertura de sobre n.º 2 (Oferta Técnica), día 4 de marzo de 2014 (10:00 horas). Apertura de sobre n.º 3 (Oferta Económica) día 11 de marzo de 2014 (10:00 horas)". Debe decir: "9. Apertura de Ofertas, d) Fecha y hora: Apertura de sobre n.º 2 (Oferta Técnica), día 11 de marzo de 2014 (10:00 horas). Apertura de sobre n.º 3 (Oferta Económica) día 18 de marzo de 2014 (10:00 horas)".

Madrid, 10 de febrero de 2014.- La Directora de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios, P.D. (Resolución de 28 de marzo de 2000), el Secretario General, Francisco Javier Muñoz Aizpuru.

ID: A140006354-1